i

UCG

University of Monten egro

Integralni zadatak



Istrazivace je zanimalo na koji nacin dugotrajnost
., politickih partija u Crnoj Gori utice na stepen partijske
ucG identifikacije. U uzorku se naslo 9 crnogorskih partija. Za
University of Montenegro svaku od njih istrazivaci su izmjerili prosjecan stepen
partijske 1dentifikacije njthovih glasaca (Y), mjeren na skali
od 1 do 10, 1 broj godina koliko partija postoji (X).

Dobijene su sljedece vrijednostt:

1. Izracunaj prosjek, medijanu i modus za obije varijable. Interpretiras
X Y_ dobijeni rexultat.

3 4 2. lzracunaj standardnu devijaciju i standardnu gresku. I[nterpretiraj dobijen:

7 6 rezultat.

3. Kreiraj interval povjerenja u kojem ce se naéi prosjecni nivo partijske
13 8 identifikacije u populaciji, sa 99% pouzdanosti. Interpretiraj dobijeni

1 2 rezultat.

8 6 4. Testiraj hipotezu da je prosjecni nivo partijske identifikacije u Crnoj
21 o Gori drugaciji u odnosu na prethodni izborni ciklus (5.25), sa 95%
12 v pouzdanosti. Interpretiraj dobijeni rezultat.

7 9 5. Nacr.taj tackasti grafik ispitaj da li postoji partiju koja je izuzetak
(outlier)?
4 8 6.  Koristeci linearnu korelaciju, ispitaj kakav je odnos (smjer i snaga)

izmedu dugotrajnosti partija i nivoa partijske identifikacije. Interpretiras
dobijent rexultat.
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